
 

 

 
DISTRICT DE VENDEE DE 

FOOTBALL 
 

Cellule Foot’Océane 

 

PROCÈS-VERBAL N° 6     –      SAISON 2022/2023 
 

 

MARDI 11 AVRIL 2023 
 
 
PRESENTS(ES) :  Mmes BOIVIN Justine – RICHARD Gwenaëlle 

Mrs BLANCHARD Daniel - BLANCHARD Emmanuel - BONNET Flavien – 
BORY Fabrice – BURGAUD Lionel – BURGAUD Julien – TRUTEAU Paul 
 

INVITE :  M. PASQUEREAU Bastien (CTD – DAP) – REMAUD Adrien (visio) – 
SEGRETIN Kévin (en formation) 

  
PV N°5 : Adopté  
  
 
1 - Etat des inscriptions – Echanges sur l’organisation à mettre en place  
  
950 équipes engagées pour 6032 joueurs et joueuses.  
Liste des clubs vendéens non-inscrits en catégorie U9 et relance par Adrien auprès de ceux-
ci. La cellule au vu de ce nombre décide de finaliser l’organisation sur 30 modules soit 960 
équipes.  
  
 
2 - Comptes-rendus réunions diverses et rendez-vous Foot’océane 
  
Lionel fait part des diverses réunions qui ont eu lieu depuis notre dernière réunion  
Autres réunions prévues :   

 Réunion sécurité le 21 avril  
 Réunion avec les entreprises sonorisation et production vidéo le 26 avril  
 Envoi des invitations pour les conférences de presse  

   
 



3 - Point sur le partenariat et les subventions  
  
Les demandes de subventions ont été envoyées  
Deux partenaires restent à rencontrer afin de finaliser leur partenariat.  
  
 
4 - Budget prévisionnel  
  
Revu à la hausse car vu le nombre de participants(es) il est prévu de nouveaux achats selon 
les demandes de devis supplémentaires.    
  
 

 5 - Etat de réalisation du logiciel (programmation, validation …) 
  
Le devis d’Air Informatique ayant été validé, le fichier des engagements sera envoyé à 
Samuel pour une première proposition concernant la catégorie U9.  
Daniel et Fabrice se chargeront de suivre ce dossier au plus près. Une rencontre a été 
formalisée le 22 avril dans les locaux d’air informatique.      
  
 

6 - Organisation du village des partenaires 
  
Justine fait le bilan des partenaires qui seront présents ; les membres proposent d’autres 
idées et d’autres pistes à étudier tout en restant dans le thème du sport-santé, diététique 
et alimentation.   
 

Proposition d’implantation et d’ouverture du village : le samedi 3 juin de 14 à 18 heures et 
le dimanche 4 juin de 10 à 14 heures sur le parvis (remblai) devant Odysséa.  
       
 
7 - Point sur l’appel aux bénévoles pour les deux jours de Foot’océane 
  
Gwenaelle a fait envoyer le courrier d’inscription à tous les membres de commission du 
district. Peu de réponses à ce jour donc envoi d’une relance.  
 

Bastien tient à signaler que des éducateurs ne seront pas disponibles car le championnat 
régional finit ce week-end là, mais reste optimiste concernant le nombre minimum qu’il 
faudra pour l’organisation et les rotations dans les modules.  
  
 

8 - Organisation du week-end  
 

Rendez-vous au camping des sirènes le 2 juin pour 19 heures (selon la disponibilité de 
chacun) ; 12 mobil-homes ont été réservés.  
 

Le Samedi 3 juin : préparation dans la salle des deux chantiers (maillot et récompenses) 
pour l’arrivée des bénévoles à 14 heures. Fin des travaux prévue vers 18 heures suivie de la 
réception de la municipalité à Odysséa à 19 heures. 



Le dimanche 4 juin : rendez-vous dès 7h30 sur la plage pour le début du traçage.  
 
  
9 - Plan média – conférence de presse  
  
Lionel envisage peu de retour médiatique car il n’y aura pas d’agence de presse prévue 
pour cet évènement.  
 

La cellule propose de renouveler le concours photo comme lors de la dernière édition.  
 

Conférence de presse au Conseil Départemental le Mardi 2 mai à 9 heures  
   
 
10 - Parrain – Marraine – invité d’honneur  
  
Lionel nous confirme la présence de Quentin Merlin, puis dernièrement celle de Constance 
Picaud.   
  
 

11 - Questions diverses  
  
Prévoir le choix d’une musique et de sa chorégraphie (julien)  
 
 

Prochaine réunion 
vendredi 5 mai (la journée) et le samedi 6 mai 2023 (en matinée) 

au siège social du District de Vendée de Football à la maison des sports. 
  
 

Le Responsable de la cellule,     Le Secrétaire, 

BURGAUD Lionel                                                                       BLANCHARD Daniel   


